


La passione per il design, e la ricerca dei materiali sono gli 
ingredienti principali che caratterizzano il marchio Edoné.
Estetica e funzionalità si fondono sviluppando un nuovo modo di 
progettare l’arredo bagno in cui, la cura per i dettagli, va di pari 
passo con la ricerca di volumi e soluzioni. La stanza da bagno 
viene così interpretata come un ambiente da vivere. Spazio relax 
che sollecita tutti i sensi; luogo in cui dominano un’atmosfera e 
uno stile unici. Il culto del benessere diventa obiettivo primario 
dell’impresa, che si impegna a realizzare prodotti Made in Italy, 
esteticamente e qualitativamente in linea con le esigenze del 
consumatore finale promuovendo, contemporaneamente, uno 
sviluppo sostenibile. Lo stare bene inizia dall’ambiente di lavoro, 
dove avvengono tutte le fasi produttive. 
Controlli qualitativi puntuali garantiscono uno standard finale di 
altissimo livello, il tutto in un clima di armoniosa creatività.
—
Passion for design and materials research are the main 
ingredients that characterize the brand Edoné.
Aesthetics and functionality merge together developing a new 
way to design bathroom furnishings, where the attention to 
detail goes hand-in-hand with the research for new solutions 
and volumes. Bathroom enviroment becomes a living environ-
ment.  A space to relax which awakens senses, where unique 
atmosphere and style dominate. The cult of wellness becomes 
the main target of the company, which engages itself in realizing 
Made in Italy products according to the aesthetic and quality 
needs of the final consumer, always promoting an eco-friendly 
development.
Wellness starts where all the productive phases are carried out. 
Strict quality controls grant a high level final product, developped 
in a harmoniously creative enviroment.
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Per raggiungere questo obiettivo ci impegniamo ogni giorno. 
Crediamo in una produzione sostenibile seguendo percorsi 
produttivi che utilizzano risorse in modo consapevole e rispettoso 
per la natura e per la salute dell’uomo.
—
To achieve this goal we engage ourselves every day. We believe 
in sustainable production, which uses the resources in a 
conscious and respectful way for the nature and the human 
health.

vogliamo che la natura 
possa essere anche dei nostri figli 
we want nature to be also of our children

Dal 2009 l’azienda si impegna a realizzare tutti i cicli di 
verniciatura in totale assenza di solventi chimici seguendo 
le procedure previste dal Sistema di Gestione Ambientale 
UNI EN ISO14001:2004 .
La conformità a tale norma garantisce la corretta gestione di 
tutte le attività che possano avere un impatto significativo 
sull’ambiente circostante.
La verniciatura all’acqua ha lo scopo di elevare il livello di 
protezione della salute dell’uomo e dell’ambiente, non impiega 
sostanze tossiche e rappresenta il massimo della sicurezza non 
solo per chi utilizza gli arredi, ma anche per chi li produce.
I vantaggi dell’uso di vernici all’acqua , inoltre, sono molteplici: 
oltre all’accennata riduzione di solventi chimici, questi processi 
influiscono anche sulla qualità del prodotto finale, poiché 
permettono una migliore conservazione dei mobili nel tempo, 
offrendo una maggiore resistenza ai graffi e una migliore 
impermeabilità delle superfici.
—
Since 2009, the company commited itself to adopt painting 
cycles which do not include any chemical solvent, in accordance 
with the regulations of the Enviromental Management System 
“Sistema di Gestione Ambientale UNI EN ISO 14001:2004”.
The compliance with these rules grants the proper managment 
of all the activities, in order to minimise their impact on the 
environment.
Water-based lacquering aims to increase health potection degree 
of man enviroment, it does not employ toxic substances and 
represents the maximum of safety not only for those who use the 
bathroom furniture, but also for those who produce it.
Water-based painting has several advantages: besides the 
decrease of chemical solvents, these processes also influence 
the quality of the final product, by improving its preservation over 
time and by making it more resistant against scratches as well as 
by enhancing its impermeability.

vernici all’acqua
per superfici atossiche
water-based lacquering for non-toxic
surfaces
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Edoné, da sempre attenta alla ricerca di elevati standard 
qualitativi, alla selezione delle migliori materie prime, 
all’innovazione costante dell’intero processo produttivo, ha 
deciso di essere un’attività interamente Made in Italy. 
I prodotti Edoné vengono infatti completamente ideati, 
progettati e realizzati all’interno dell’impresa, permettendo 
il controllo di tutte le fasi di lavorazione: in questo modo 
è possibile garantire un elevato livello di qualità ed una 
integrale personalizzazione del prodotto finale.
 Tutti gli articoli Edoné sono prodotti interamente in Italia 
nel rispetto delle normative ambientali e sono sottoposti a 
severi controlli qualitativi, dal momento in cui arrivano in 
azienda, fino a quando vengono caricati per la consegna. 
Tali controlli garantiscono l’integrità fisica e la correttezza 
delle dimensioni richieste.
—
Besides being a company focused on the careful research 
of high quality standards, on the selection of the best 
raw materials and on the constant innovation of ist whole 
production cycle, Edoné also decided to develop a fully 
Made in Italy oriented production.  All Edoné collections are 
entirely designed, created and realized inside the company, 
allowing the control of all stages of production: as a result, 
this grants the maintenance of high quality standards as 
well as the possibility to fully customize the final product. 
All Edoné collections are 100% Made in Italy and produced 
in compliace with the environmental legislation: from the 
moment the raw materials reach the factory until the ship-
ment of the end product, each piece undergoes several strict 
quality controls. These controls grant the phisical integrity 
and the accuracy of the requested dimensions.

materiali e lavorazioni
materials and manufacturing

L’ambiente bagno firmato Edoné è bello anche dal punto di vista 
etico: l’ecologia e lo sviluppo sostenibile sono aspetti prioritari 
e imprescindibili e costituiscono uno dei valori aziendali più im-
portanti. Il rispetto per l’ambiente si concretizza, infatti, con una 
produzione improntata al futuro, non solo in termini di estetica e 
durata, ma soprattutto riducendo la propria impronta ecologica 
sull’ambiente grazie all’utilizzo di materiali sicuri e atossici sia 
nella fase di produzione che in quella di utilizzo nelle abitazioni.
Per quanto riguarda l’aspetto dello smaltimento rifiuti, l’azienda 
ha scelto di promuovere una politica di riciclo e riuso avvalendosi 
della collaborazione di ditte specializzate e certificate ISO 9001 
e ISO 14001. Edoné, da sempre sinonimo di modernità, è stata 
la prima azienda nel settore arredobagno ad aver completato un 
sistema di qualità globale per tutti i cicli di verniciatura, 
raggiungendo così un importante obiettivo: ridurre la presenza 
di solventi chimici ed eliminare completamente quelli aromatici, 
da sempre considerati fortemente cancerogeni. Edoné ha scelto 
di creare e progettare l’arredo bagno di design favorendo uno 
sviluppo sostenibile in grado di assicurare il soddisfacimento 
dei sogni della generazione presente senza compromettere la 
possibilità a quella futura di realizzare i propri.
—
The bathroom enviroment designed by Edoné is beautiful also 
from an ethical point of view: ecology and eco-friendly develop-
ment represent the core values of the company, being essential 
elements of its whole production. The forward-oriented pro-
duction pays special attention to reduce its ecological footprint by 
using safe non-toxic materials, always with an eye to aesthetic 
and durability. As per the waste disposal, the company has deci-
ded to promote recycle by availing itself of the collaboration with 
specialised companies, which are certified ISO 9001 and ISO 
14001. Edoné has always been synonymous with innovation.
The company was the first in bathroom furniture field to apply a 
global quality system to all its painting cycles, reaching an 
important target: decreasing the use of solvents and ceasing the 
use of the aromatic ones, which have always been considered 
carcinogenic. Edoné supports and embraces the eco-friendly 
development of bathroom design: it satisfies the needs of today’s 
generation, without compromising the possibilities of the future 
one.

sviluppo sostenibile
eco-friendly development
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CALIPSO CIRCULAR. La linea netta ed elegante della gola, tratto 
distintivo di Calipso, corre continua su tutto il perimetro anche 
nella versione con fianco a semicerchio. Non un semplice mobile 
stondato, ma un vero e proprio perimetro ellittico, in cui la forma 
compiuta del cerchio è protagonista. Linee morbide e avvolgenti, 
contraltare perfetto alla razionale geometria di Calipso Squared. 
CALIPSO SQUARED. Enfatizza lo spazio di ogni singolo elemento, 
esponendo senza timore linee nette, spigoli vivi. La gola che 
corre tra il piano e il mobile contenitore fa da chiave di lettura, 
presa maniglia e base di supporto per il top. Enfatizza la lettura 
orizzontale dei piani, in una geometria lucida e razionale, che 
diventa quasi ipnotica. 
—
CALIPSO CIRCULAR. The clean and elegant line of the groove, a 
distinctive feature of calipso, runs continuously along the entire 
perimeter even in the version with a semicircle side. Not a simple 
rounded piece of furniture, but a real elliptical perimeter, in which 
the completed shape of the circle is the protagonist. Soft and 
enveloping lines, the perfect counterpart to the rational geometry 
of Calipso Squared.
CALIPSO SQUARED. It emphasizes the space of each individual 
element, fearlessly exposing sharp lines and sharp edges. The 
groove that runs between the top and the container unit acts as 
an interpretation key, handle grip and support base for the top. It 
emphasizes the horizontal reading of the planes, in a lucid and 
rational geometry, which becomes almost hypnotic.

calipso

9
calipso
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cal2341
Top Stone Color Argilla. Lavabo: Olimpia45 Stone Color 
Argilla. Mobile: frontale e struttura Texture Veneziana 
Argilla. Gola: laccato opaco Argilla. Specchiera: Reflexio 
con cornice. Dimensioni: L.240 P.50 cm
—
Top Stone Color Argilla. Basin: Olimpia45 Stone Color 
Argilla. Furniture: front and structure Texture Veneziana 
Argilla with groove matt lacquered Argilla. Mirror: 
Reflexio with frame. Dimensions: W.240 D.50 cm
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linee morbide ed eleganti
Soft and elegant lines

Scorrono fluide e si rincorrono le linee del fianco di 
Calipso Circular e quelle del profilo del lavabo Olimpia.
—
The lines of the side of Calipso Circular and those of the 
profile of the Olimpia washbasin flow fluidly and chase 
each other.
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cal2342
Top Grit Resina Bio Negra. Lavabo: Olimpia65 Grit 
Resina Bio Negra. Mobile: frontale e struttura Eucalipto. 
Gola: laccato opaco Asfalto. Specchiera: Tablò. Faretto: 
Rivera. Dimensioni: L.247,2 P.50 cm
—
Top Grit Resina Bio Negra. Basin: Olimpia65 Grit Resina 
Bio Negra. Furniture: front and structure Eucalipto with 
groove matt lacquered Asfalto. Mirror: Tablò. Spotlight: 
Rivera. Dimension: W.247,2 D.50 cm
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stile lineare
Linear style

Sofisticato e minimale lo stile della specchiera in 
appoggio Tabló e della lampada a barra Rivera (fissaggio 
a muro e collegamento dietro lo specchio). Super chic 
l’accoppiata. 
—
The style of the Tablò mirror and the Rivera bar lamp 
(wall fixing and connection behind the mirror) is 
sophisticated and minimal. The pairing is super chic.
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la differenza nel dettaglio
The difference lies in the detail

Come l’eleganza del taglio a 45° del frontale o la 
straordinaria resa estetica di Grit Resina Bio, nuovo 
materiale ad altissima vocazione green.
—
Such as the elegant 45° cut of the front or the 
extraordinary aesthetics of Grit Resina Bio, a brand-new 
material of high green vocation.
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cal2343
Top Stone Color Nocciola vasca integrata Ares. Mobile: 
frontale e struttura laccato opaco Nocciola. Gola: laccato 
opaco Nocciola. Specchiere: Irregolari. Dimensioni: 
L.195 P.50 cm
—
Top Stone Color Nocciola with integrated washbasin 
Ares. Furniture: front, structure and groove matt 
lacquered Nocciola. Mirrors: Irregular. Dimensions: 
W.195 D.50 cm

colore colore
Tone-on-tone

Anche nelle nuove collezioni Hexis e Calipso manteniamo la possibilità di soluzioni per 
avere top e mobile nella stessa tonalità di colore.  
—
Also with the new collections Hexis and Calipso, it is possible to create solutions where 
the colour of the top matches the one of the vanity units.
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cal2344
Top Stonematt (in 2 pezzi). Lavabo: Olimpia45 
Stonematt. Mobile: frontale e struttura Texture 
Veneziana Castagno Tinto Fuliggine. Gola: laccato opaco 
Asfalto. Specchiera: Tablò. Faretto: Rivera e Hopper 2. 
Dimensioni: L.360 P.50 cm
—
Top Stonematt (2 pieces). Basin: Olimpia45 Stonematt. 
Furniture: front and structure Texture Veneziana 
Castagno Tinto Fuliggine. Groove matt lacquered Asfalto. 
Mirror: Tablò. Spotlight: Rivera 
and Hopper 2. Dimensions: W.360 D.50 cm
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vetro, una storia senza tempo
Glass, a timeless story

Soluzione sempre elegante, l’anta in vetro può diventare 
un dettaglio di stile capace di adattarsi a diverse situazioni 
d’arredo.
—
Always an elegant solution, the glass door becomes a 
stylish detail that can be adapted to different furnishing 
situations.
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cal2345
Top Stone Color Ècru. Lavabo: Amoyo Stone Color Ècru. 
Mobile: frontale e struttura Castagno Tinto Naturale. 
Gola: laccato opaco Ècru. Specchiera: Tonda. Faretto: 
Botero. Dimensioni: L.180 P.50 cm
—
Top Stone Color Ècru. Basin: Amoyo Stone Color Ècru. 
Furniture: front and structure Castagno Tinto Naturale. 
Groove matt lacquered Écru. Mirror: Round. Spotlight: 
Botero. Dimensions: W.180 D.50 cm
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le declinazioni del cerchio
The facets of the circle

Da interpretare e combinare, magari enfatizzando 
l’anima morbida di Calipso Circular abbinandolo 
alla forma sferica di Botero e al disco perfetto 
retroilluminato di una specchiera tonda. 
—
To be interpreted and combined, perhaps emphasizing 
the soft soul of Calipso Circular and combining it with 
the spherical shape of Botero and the perfect disc of a 
backlit round mirror.
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cal2346
Top Grit Resina Bio Bard vasca integrata Kuma. 
Mobile: frontale e struttura Grit Resina Bio Bard. 
Gola: laccato opaco Asfalto. Specchiera: d’Arredo. 
Faretto: Kahlo. Dimensioni: L.247,2 P.50 cm
—
Top Grit Resina Bio Bard with integrated basin 
Kuma. Furniture: front Top Grit Resina Bio bard 
and structure matt lacquered Ghisa. Groove 
matt lacquered Asfalto. Mirror: decorating mirror. 
Spotlight: Kahlo. Dimensions: W.247,2 D.50 cm
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linee nette, non rigide
Clean, non-rigid lines

È questo il fascino ipnotico di Calipso Squared che, seppur strutturato su linee nette e rigorose, 
lascia ampio spazio alla costruzione di stile, affidando il suo carattere finale alla scelta di 
finiture e complementi.
—
This is the hypnotic appeal of Calipso Squared which, although structured on clean and 
rigorous lines, leaves wide space for the construction of style, entrusting its final character to 
the choice of finishes and accessories.
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cal2347
Top Stone Color Argilla. Lavabo: Catino Stone Color 
Argilla. Mobile: frontale e struttura laccato opaco Argilla. 
Gola: laccato opaco Argilla. Specchiera: Reflexio. 
Faretto: Botero. Dimensioni: L.105 P.50 cm
—
Top Stone Color Argilla. Washbasin: Catino Stone Color 
Argilla. Furniture: front, structure and groove matt 
lacquered Argilla. Mirror: Reflexio. Spotlight: Botero. 
Dimensions : W.105 D. 50 cm
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HEXIS Il piacere di superfici senza interruzioni. Ampie, continue. 
Un’opera di sottrazione per ridurre al minimo ogni linea che non 
sia quella del volume dei mobili. Maxi ante, frontali lunghi e linee 
quasi ermetiche che rivelano, osservati di lato, raffinati giochi di 
altezze e comodi vani porta oggetti. 
Modularità fuori dagli standard, versatile e pragmatica. Focus 
sulle profondità, grazie all’uso libero e ampiamente interpretabile 
di basi a profondità 40 e colonne o distanziali a profondità 20, a 
disposizione della creatività d’arredo. 
—
HEXIS The pleasure of wide and continuous surfaces, without 
interruptions. A work of subtraction to minimize each possible 
line different than those defining the volumes of the units. Maxi 
doors, long fronts and nearly hermetic lines that laterally reveal 
refined games of heights and useful storage compartments.
A versatile and pragmatic non-standard modularity. The free 
and interpretable use of the D.40cm vanity units or the D.20cm 
spacers emphasizes the role of the depth, which is at complete 
disposal to the furnishing creativity.

hexis
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hex2331
Top Stone Color Platino vasca integrata Hexis40. 
Mobile: frontale e struttura Rovere Termotrattato. 
Specchiera: d’Arredo. Faretto: Meridia. 
Dimensioni: L.75/180/45 P.60/20 cm
—
Top Stone Color Platino with integrated washbasin 
Hexis40. Furniture: Front and structure Rovere 
Termotrattato. Mirror: Decorating Mirror. 
Spotlight: Meridia. Dimensions: W.75/180/45 D.60/20 cm
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top integrato vasca Hexis40
Top with integrated washbasin Hexis40

Massima ampiezza della vasca, anche in profondità 40, 
e top tutto alloggiato sotto il profilo dell’anta. 
—
Maximum width of the basin, even in depth 40, top 
completely positioned under the profile of the door.
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hex2332
Top Grit Stone Antracite vasca integrata Hexis50. 
Mobile: frontale e struttura Grit Stone Antracite. 
Specchiera: d’Arredo. Faretto: Kahlo. Dimensioni: 
L.240/120 P.50/20 cm
—
Top Grit Stone Antracite with integrated washbasin 
Hexis50. Furniture: front and structure Grit Stone 
Antracite. Mirror: Decorating Mirror. Spotlight: Kahlo. 
Dimensions: W. 240/120 D.50/20 cm
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top integrato vasca Hexis50
Top with integrated washbasin Hexis50

Il taglio inclinato a 45° del bordo esterno frontale e la 
scanalatura posteriore salvagoccia sono due tratti di 
unicità del lavabo Hexis.
—
The front edge with 45° cut and the drip-catching 
groove represent the traits of unicity of Hexis basin.

luce interna
Internal lighting

Edoné propone una nuova soluzione di 
illuminazione interna per i mobili sottolavabo 
con cassetti.
—
Edoné offers a new internal lighting solution for 
the vanity units with drawers.
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hex2333
Top Stone Color Ècru vasca integrata Hexis40. 
Mobile: frontale e struttura nobilitato Cemento Perla. 
Specchiera: boiserie con mensola integrata. Faretto: 
Botero. Dimensioni: L.240 P.40 cm
—
Top Stone Color Ècru with integrated washbasin 
Hexis40. Furniture: Front and structure melamine 
Cemento Perla. Mirror: boiserie with integrated shelf. 
Spotlight: Botero. Dimensions: W.240 D.40 cm
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hex2334
Top Stonematt vasca integrata Hexis40. 
Mobile: frontale e struttura nobilitato Rigato Bretagna. 
Specchiera: d’Arredo. Faretto: Balla2. 
Dimensioni: L.135/45 P.60/20 cm
—
Top Stonematt with integrated washbasin Hexis40. 
Furniture: front and structure melamine Rigato 
Bretagna. Mirror: decorating mirror. Spotlight: Balla2. 
Dimensions: W.135/45 D.60/20 cm
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distanziale multifunzione
Multifunctional spacer

Non più solo uno spazio tecnico per alloggiare impianti ma, 
enfatizzato, un nuovo elemento di design con comodi spazi 
porta oggetti. 
—
What is usually just a technical space for the fittings is 
now further enriched, becoming a design piece with useful 
storage compartments.
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hex2335
Top Stone Color Ècru vasca integrata Hexis50. 
Mobile: frontale e struttura nobilitato Reflex Bronze. 
Specchiera: d’Arredo. Dimensioni: L.184 P.50 cm
—
Top Stone color Ècru with integrated washbasin Hexis50. 
Furniture: front and structure melamine Reflex Bronze. 
Mirror: decorating mirror. Dimensions: W.184 D.50 cm
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hex2336
Top Stonematt vasca integrata Hexis50. Mobile: frontale 
e struttura nobilitato Rigato Chia. Specchiera: Eclissi. 
Faretto: Hopper 2. Dimensioni: L.180 P.50 cm
—
Top in Stonematt with integrated basin Hexis50. Vanity 
units in melamine Rigato Chia finish. Mirror Eclissi with 
Hopper 2 lamp. Dimensions W.180 D.50 cm
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esperienza immersiva
Immersive experience

Con i suoi 190cm di diametro Eclissi cattura lo spettato-
re, mano a mano che si avvicina allo specchio. Ispirata 
alle 4 fasi lunari, è progettata per essere adattabile a 
diversi stili si installazione.
—
With its 190cm diameter, Eclissi captures the viewer 
as he approaches the mirror. Inspired by the 4 phases 
of the moon, it is designed to be adaptable to different 
installation styles.
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hex2337
Top Stone Color Ècru vasca integrata Hexis50. 
Mobile: frontale e struttura Eucalipto. 
Specchiera: d’Arredo. Faretto: Kahlo. 
Dimensioni: L.210 P.50 cm
—
Top Stone Color Ècru with integrated washbasin 
Hexis50. Furniture: front and structure Eucalipto. 
Mirror: decorating mirror. Spotlight: Kahlo. 
Dimensions: W.210 D.50 cm
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effetto maxi anche in MDF 
Maxi effect, also with MDF

Ispirata elle maxi ante simbolo della collezione 
Hexis, questa soluzione è dedicata a chi non sceglie 
l’alluminio alveolare, ma non vuole rinunziare del tutto a 
quell’effetto scenico.
—
Made of MDF in the full range of Edoné lacquered 
colours and of honeycomb aluminium with the special 
finishes Ottone, Bronzo, Mercurio and Rame.
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CRIO è costituito e caratterizzato da una struttura perimetrale 
unita a 45°, personalizzabile nelle gamma colori Edoné alla quale 
può essere o meno applicato un perimetro a ridotto spessore in 
legno, Hpl, Laminam, vetro e Warm by Kerakoll. 
Le molteplici combinazioni di finiture e materiali, rendono CRIO 
adatto ad ogni tipo di progetto d’arredo. 
Il top con lavabo integrato o in appoggio offre a sua volta una 
vasta gamma di forme, materiali e colori.
—
CRIO is characterized by a 45° perimetral structure, customizable 
with all Edoné colour range, upon which it is possible to apply 
many optional perimeters in wood, Hpl, Laminam, Glass and 
Warm by Kerakoll. 
The several available combinations of materials and finishes, 
make CRIO suitable for every bathroom enviroment. 
The tops with integrated or countertop basins offer a wide range 
of shapes, materials and colours.

crio
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cri009
Top in Gres Iseo Gris, Lavabo Scudo 
in Stonelight con tavoletta Laminam.
Mobile: frontale laccato Peltro opaco 
- struttura laccato Peltro opaco. 
Perimetro opzionale Gres Iseo Gris.
Dimensioni: L. 275,2 P. 51 cm.
—
Top in Gres Iseo Gris, overcounter basin 
Scudo in Stonelight with board in Gres.
Monobloc and open compartment in 
matt lacquered Peltro finish, 
with optional perimeter in Gres Iseo Gris.
Dimensions: W. 275,2 D. 51 cm.
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Specchiera tonda con cornice e lampada Botero
Round mirror with frame and Botero lamp
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cri001
Top Laminam Bianco Statuario, lavabo Scudo Stonematt 
con tavoletta Laminam.
Mobile: frontale laccato Ghisa opaco, Natural Wood Noce 
Canaletto - struttura laccato Ghisa opaco. 
Perimetro opzionale Noce Canaletto.
Dimensioni: L. 60+170 P. 52/51 cm.
—
Top in Laminam Bianco Statuario, overcounter 
basin Scudo in Stonematt with board in Laminam.
Monobloc with front and structure in matt lacquered 
Ghisa finish, with optional perimeter in Natural Wood 
Noce Canaletto.
Dimensions: W. 60+170 D. 52/51 cm.
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lampada Hopper 2
spotlight Hopper 2

Lampada led doppia in vetro acidato.
—
Double LED spotlight in frosted glass.

Sistema di fissaggio 
innovativo
per una luce libera da vincoli.

L’innovativo sistema di fissaggio delle lampade Hopper, e Balla, 
è stato ideato al fine di consentire un fissaggio dei sistemi 
di illuminazione in diversi punti del soffitto, a seconda delle 
esigenze, ricollocando i punti luce in modo inusuale rispetto 
agli standard abitativi.
—
Innovative fixing system, for a light free of constraints. 
The innovative fixing system of Hopper and Balla lamps 
permits to position these items on different points of the ceiling 
according to the specific needs of each project and represents 
an unusual way to exploit the bathroom’s light point.

lampada Hopper
spotlight Hopper

Lampada led singola in vetro acidato.
—
LED spotlight in frosted glass.

lampada Balla
spotlight Balla

Lampada led singola in vetro acidato.
—
LED spotlight in frosted glass.
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cri006
Consolle Doga Castagno Tinto Cumino. 
Lavabo: Catino Stone Color Pavone. 
Mobile: frontale e struttura laccato opaco Pavone. 
Specchiera d’Arredo. Faretto: Balla 2. 
Dimensioni: L.240/154 P.51 cm
—
Console Doga in Castagno Tinto Cumino 
with Catino basin in Stone Color Pavone. 
Monobloc with front and structure 
in matt lacquered Pavone finish. 
Decorating mirror with Balla 2 lamp. 
Dimensions W.240/154 D.51 cm

Design+ 
Edoné collection
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cri008
Consolle Eterea taglio a 35° laccata Talpa con top in Laminam 
Pietra Piasentina Grigio Naturale, lavabo Amoyo Stonematt.
Mobile: frontale laccato Talpa opaco - struttura laccato Talpa 
opaco. Dimensioni: L. 195/154 P. 44/37 cm.
—
Console “Eterea” with 35° cut in matt lacquered Talpa finish 
with top in Laminam Pietra Piasentina Grigio Naturale, countertop 
basin Amoyo in Stonematt. Monobloc with front and structure 
in matt lacquered Talpa finish. 
Dimensions: W. 195/154 D. 44/37 cm.
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Dimensioni disponibili: misura minima 90 cm, misura massima 240 cm.
—
Available dimensions: minimum size 90 cm, maximum size 240 cm.

—
Console “Eterea”. Sense of lightness, solid and incisive design.

Consolle "Eterea"
Sensazione di leggerezza, design solido ed efficace.
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cri005
Consolle Doga Castagno Naturale, 
lavabo Amoyo Stonematt.
Mobile: frontale e struttura laccato 
Ruggine opaco.
Dimensioni: L. 49+200/154 P. 37+51/51 cm.
—
Console “Doga” in Castagno Naturale, 
countertop basin Amoyo in Stonematt.
Monobloc and column in matt lacquered 
Ruggine finish.
Dimensions: W. 49+200/154 D. 37+51/51 cm.
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taglio al cm
cut by cm

- 1 cm - 1 cm - 1 cm

Consolle Doga
doghe da 5 cm allineate nel senso della larghezza.

La consolle Doga, propone una rivisitazione più raffinata dell’effetto “travi in massello piallato 
grezzo” che ben si amalgama con il mood della collezioni, pur avvicinandosi ad uno stile 
industrial-chic dal richiamo giovane e grintoso.
—
Console “Doga”: 5cm slats aligned along the width.
The console “Doga” reinterprets in a refined key the solid wood beams and, thanks to 
its youthful and bold look, it perfectly matches with the industrial-chic mood of all Edoné 
collections.
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cri004
Consolle Vela Castagno Fuliggine, 
lavabo Amoyo Stonematt.
Mobile: frontale Castagno Cumino 
- struttura laccato Asfalto opaco.
Dimensioni: L. 49+200/154 P. 37+51/51 cm.
—
Console “Vela” in Castagno Fuliggine, 
countertop basin Amoyo in Stonematt.
Monobloc and column with structure 
in matt lacquered Afalto finish 
- fronts in Castagno Cumino.
Dimensions: W. 49+200/154 D. 37+51/51 cm.
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taglio ogni 5 cm
cut every 5 cm

- 5 cm - 5 cm - 5 cm

Consolle Vela
con doghe da 5 cm, allineate nel senso della profondità.

—
Console “Vela” with 5cm slats aligned along the depth.
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cri 2310
Top HPL Pietra Piasentina. Lavabo: Caldera Stone Color 
Ghisa. Mobile: frontale Capri Rovere Termotrattato 
e struttura laccato opaco Ghisa. Specchiera: Tonda. 
Faretto: Elica. Dimensioni: L.169 P.51 cm
—
Top in HPL Pietra Piasentina with Caldera basin 
in Stone Color Ghisa. Monobloc with front in Capri 
Rovere Termotrattato and structure in matt lacquered 
Ghisa finish. Round mirror with Elica spotlight. 
Dimensions W.169 D.51 cm
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chrono38 / chrono44 /
chrono
CHRONO38/44 nasce dall’esigenza di coniugare gli ingombri 
dei lavabi a profondità ridotta alla funzionalità ed ergonomia 
nell’utilizzo degli stessi. La particolarità dei tops integrati 
specificatamente dedicati a questa variante modello, permette 
infatti di usufruire di un ampio lavabo e di poter scegliere tra 
diverse possibilità di posizionamento del rubinetto. Il taglio 
45° dei frontali si accoppia ai bordi dei tops, che presentano la 
medesima inclinazione, sottolineando la pulizia delle linee che 
caratterizza questo modello.

Il tratto distintivo di CHRONO è l’unione a 45° di tutti gli elementi 
compositivi del mobile: da questo scaturiscono le linee precise 
ed essenziali che disegnano e definiscono questa collezione. Le 
geometrie sartoriali di CHRONO vengono infatti evidenziate dalla 
perfetta fusione tra fianchi, frontali e top, i cui spessori – sapien-
temente celati – donano a tutte le composizioni un’inconfondibile 
leggerezza compositiva.
—
CHRONO38/44 collection combines the reduced depth of its tops 
with functionality and ergonomics. The integrated basins speci-
fically designed for this collection feature wide dimensions and 
several possibilities to place the mixer.  The fronts and sides with 
45° cut perfectly match with the bevelled top edges, underlining 
the elegance of this collection. 

The distinctive feature of CHRONO is represented by the 45° 
cut of all the compositional elements of its vanity units: this 
creates precise and essential lines that define this collection. The 
tailor-made geometries of CHRONO are highlighted by the perfect 
blend between sides, fronts and tops, whose wisely concealed 
thicknesses give the composition an umistakable sense of 
lightness.

Design+ 
Edoné collection
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chr4001
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.
Mobile: texture Veneziana Naturale.
Dimensioni: L. 180 P. 44 cm.
—
Top in Stonematt with integrated basin Chrono44.
Vanity units in Texture Veneziana Naturale.
Dimensions: W. 180 D. 44 cm.
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top integrato vasca Chrono44 L. 90
integrated basin Chrono44 W.90

Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.
—
Top in Stonematt with integrated basin Chrono44.

L. 60 - 90
W. 60 - 90

L. 60 - 90
W. 60 - 90

L. 60 - 90
DX - SX

W. 60 - 90 R.- L.

P. 44
D. 44

top integrato vasca 
Chrono44 L.60
integrated basin Chrono44 W.60

Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.
—
Top in Stonematt with integrated basin 
Chrono44.

top integrato vasca
Chrono38 L. 60
integrated basin Chrono38 W.60

Top integrato vasca Chrono38 Stonematt.
—
Top in Stonematt with integrated basin 
Chrono38.

Tavoletta porta sapone 
per lavabo P. 38
—
Optional soap dish board in 
Stonematt for D.38 basin.

L. 60 - 90
W. 60 - 90

P. 38
D. 38
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chr3003
Top integrato vasca Chrono38 Stonematt.
Mobile: texture Veneziana Fuliggine.
Dimensioni: L. 90+60 P. 38+50 (38+12) cm.
—
Top in Stonematt with integrated basin Chrono38.
Vanity units in Texture Veneziana Fuliggine.
Dimensions: W. 90+60 D. 38+50 (38+12) cm.
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Chrono38 Totem
Dimensioni: L. 60 H. 206 P. 50
—
Chrono38 Totem
Dimensions: W. 60 H. 206 D. 50

L. 90

DX-SX
W. 90 R.-L.

L. 60
W. 60

L. 12 + 38
W. 12+38

L. 12 + 38
W. 12+38

H. 206
H. 206

H. 206
H. 206
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2

1

1 Specchio forato per scarichi
 —
 Mirror with hole for drains

2 Distanziale per raccordo scarichi H. 75 x 45 x 12
 —
 Spacer for drains connection H. 75 x 45 x 12

Design+ 
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chr4008
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.
Mobile: laccato Curry opaco. 
Dimensioni: L. 24+24+150 P. 15/44 cm.
—
Top in Stonematt with integrated basin 
Chrono44.
Vanity units in matt lacquered Curry finish.
Dimensions: W. 24+24+150 D. 15/44 cm.
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chr4009
Top Stonematt, lavabo Chrono44.
Mobile: frontale e struttura laccato Pavone opaco.
Dimensioni: L. 180+210 P. 44 cm.
Colonne Rea con anta in finitura Specchio Fumé 
e telaio in finitura Asfalto (dimensioni: L. 180 H. 206 P. 38).
—
Top in Stonematt with integrated basin Chrono44.
Vanity units in matt lacquered Pavone finish.
Dimensions: W. 180+210 D. 44 cm.
Rea columns with fronts in Fumé Mirror 
and frame in Asfalto finish (dimensions: W. 180 H. 206 D. 38).

Design+ 
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chr2301
Top laccato Agata opaco. 
Lavabo: Caldera Stone Color Ghisa. 
Mobile: frontale e struttura laccato opaco Agata. 
Specchiera: Reflexio. Dimensioni: L.330 P.50 cm
—
Top in matt lacquered Agata finish 
with Caldera basin in Stone Color Ghisa. 
Vanity units in matt lacquered Agata finish. 
Reflexio mirror. Dimensions W.330 D.50 cm
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chr2302
Consolle Vela Castagno Tinto Fuliggine. 
Lavabo: Olimpia45 Stonematt. Mobile: frontale 
e struttura laccato opaco Argilla. Specchiera: d’Arredo. 
Faretto: Klimt. Dimensioni: L.210/120 P.50 cm
—
Console Vela in Castagno Tinto Fuliggine finish with 
Olimpia45 basin in Stonematt. Vanity units in matt 
lacquered Argilla finish. Decorating mirror with Klimt 
spotlight. Dimensions W.210/120 D.50 cm

Design+ 
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chr2303
Top Stone Color Diamante. Lavabo: Olimpia65 Stone 
Color Diamante. Mobile: frontale e struttura laccato 
opaco Nettuno. Specchiera: d’Arredo. Faretto: Mirò. 
Dimensioni: L.180 P.50 cm
—
Olimpia65 basin in Stone Color Diamante. Vanity units 
in matt lacquered Nettuno finish. Decorating mirror. 
Mirò spotlight. Dimensions W.180 D.50 cm
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chr004
Top Stone Panna, lavabo Poseidone Stone Panna.
Mobile: frontale e struttura castagno Fuliggine.
Dimensioni: L. 75+75+75 P. 50 cm.
—
Top in Stone Panna with countertop basin Poseidone 
in Stone Panna. Vanity units in Castagno Fuliggine.
Dimensions: W. 75+75+75 D. 50 cm.
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chr2305
Top Stone Panna, vasca integrata Goccia 75. Mobile: frontale 
e struttura laccato opaco Londra. Specchiera: con cornice 
retroilluminata. Dimensioni: L.180 P.50 cm
—
Top in Stone Panna with integrated basin Goccia75. Vanity 
units in matt lacquered Londra finish. Backlit mirror with 
matt lacquered frame. Dimensions W.180 D.50 cm
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rea
REA è caratterizzato da un anta telaio alluminio all’interno della 
quale possono essere inseriti pannelli di diversi materiali.
Il telaio prevede le finiture Diamante, Gold, Rosato, Champagne e 
Asfalto, mentre i pannelli possono essere in vetro, specchio fumé, 
mdf laccato, essenze, Laminam e Warm By Kerakoll.
Le combinazioni e gli effetti cromatici possono pertanto essere 
molteplici e suggestive.
—
What distingueshes REA from the other collections is the pre-
sence of a minimal profile which frames the front panels that are 
available in differents materials. 
The profile is available in the finishes Diamante, Gold, Rosato, 
Champagne and Asfalto, while the panels are available in Glass, 
mirror fumé, mdf lacquered, wood, Laminam and Warm by 
Kerakoll.
The combinations and the chromatic effects can be several and 
suggestive.
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rea009
Top in Vetro Extrachiaro Sabbiato Diamante 
con lavabo integrato Boreale 75. 
Mobile: Castagno Tinto Cumino con telaio 
in finitura bianco Diamante.
Dimensioni: L. 180 P. 52 cm.
—
Top in extra clear sandblasted glass 
Diamante with integrated basin Boreale 75. 
Vanity units in Castagno Tinto Cumino 
with frame in Diamante 
finish. Dimensions: W. 180 D. 52 cm.
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rea006
Top integrato vasca Quadra Warm by Kerakoll WR08.
Mobile: frontale e struttura Warm by Kerakoll WR08 - telaio 
alluminio finitura Rosato. Dimensioni: L. 210 P. 52 cm.
—
Top in Warm by Kerakoll WR08 with integrated basin Quadra.
Vanity units in Warm by Kerakoll WR08 with frame in Rosato 
finish. Dimensions: W. 210 D. 52 cm.
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rea005
Top vetro extrachiaro Foresta, lavabo Scudo Stonelight 
con tavoletta vetro.
Mobile: frontale vetro extrachiaro Foresta - telaio alluminio
finitura Gold - struttura laccato Foresta lucido. 
Dimensioni: L. 240 P. 52 cm.
—
Top in extra clear glass Foresta with overcounter basin Scudo 
in Stonelight with board in glass.
Vanity units with structure in MDF glossy lacquered Foresta 
finish, fronts in extra clear Glass foresta and frame 
in Gold finish. Dimensions: W. 240 D. 52 cm.
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finitura telaio Gold
frame finish Gold

finitura telaio Rosato
frame finish Rosato

finitura telaio Champagne
frame finish Champagne

finitura telaio Asfalto
frame finish Asfalto

finitura telaio Diamante
frame finish Diamante
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rea011
Top integrato Vasca Carena 90 finitura Laminam 
Bianco Statuario Venato. 
Mobile: frontali e fianchi di finitura Laminam Bianco 
Statuario Venato - telaio alluminio finitura Asfalto. 
Dimensioni: L. 150+150 P. 50 cm.
—
Top in Laminam Bianco Statuario Venato with 
integrated basin Carena 90.
Vanity units in Laminam Bianco Statuario Venato 
and frame in Asfalto finish.
Dimensions: W.150+150 D.50 cm.
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rea 2313
Consolle HPL Bianco Statuario. Lavabo: Olimpia65 
Stone Color Peltro. Mobile: frontale vetro fumé 
e struttura laccato opaco Peltro. Telaio: Asfalto. 
Specchiera d’Arredo. Dimensioni: L.135/180 P.52 cm
—
Console in HPL Bianco Statuario with Olimpia65 
basin in Stone Color Peltro. Vanity units with fronts 
in glass fumé and structure in Peltro matt finish. 
Frame in Asfalto finish. Decorating mirror.
Dimensions W.135/180 D.52 cm
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rea2314
Consolle HPL Noce Armagnac. Lavabo: Norma 60 
bianco opaco. Mobile: frontale e struttura laccato 
opaco Ruggine. Telaio: Asfalto. Specchiera d’Arredo. 
Dimensioni: L.135/180 P.38/52 cm
—
Console in HPL Noce Armagnac with Norma 60 white 
matt basin. Vanity units in matt lacquered Ruggine 
finish with frame in Asfalto finish. Decorating mirror. 
Dimensions W.135/180 D.38/52 cm
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ade
ADE interpreta in chiave contemporanea l’artigianalità che da 
sempre contraddistingue Edoné. L’impiego di tradizionali 
tecniche ebanistiche, applicate in modo innovativo su mobili 
contemporanei, avvicina il modello ad un gusto moderno ed 
esclusivo. Le spinature dritte in massello, visibili a contrasto 
sui frontali e nelle parti laterali dei cassetti, diventano motivo 
tecnico ed ornamentale.
—
ADE embodies in a contemporary way the craftsmanship that has 
always distinguished Edoné. The  use of traditional techiniques 
applied in an innovative way to the contemporary furniture gives 
this collection an extremely modern taste of exclusive refinement. 
The straight dovetail joints, which contrast along the fronts and 
the sides of the drawers, become an ornamental and techincal 
pattern.
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ade001
Top Castagno Naturale / Laminam Calce Nera, 
lavabo Ovo Stone Asfalto.
Mobile: Castagmo Naturale.
Dimensioni: L. 300 P. 50 cm.
—
Top in Castagno Naturale / Laminam Calce Nera, 
countertop basin Ovo in Stone Asfalto.
Monobloc in Castagno Naturale.
Dimensions: W. 300 D. 50 cm.
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ade004
Consolle Doga Castagno Naturale, 
lavabo Amoyo Stonematt.
Mobile: Laccato Pavone opaco.
Dimensioni: L. 90+90/180 P. 50+50/50 cm.
—
Console “Doga” in Castagno Naturale, 
countertop basin Amoyo in Stonematt.
Monoblocs in matt lacquered Pavone finish.
Dimensions: W. 90+90/180 D. 50+50/50 cm.
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ade005
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Platino.
Mobile: Castagno Naturale.
Dimensioni: L. 165 P. 50 cm.
—
Top in Trama Platino with integrated basin Goccia.
Monobloc in Castagno Naturale.
Dimensions: W. 165 D. 50 cm.
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nike
La ricerca della continuità delle linee si concretizza, in NIKE, 
nella gola centrale che diviene la vera protagonista di questa 
collezione: un elemento funzionale ed esteticamente caratteriz-
zante grazie al dettaglio della lavorazione a 45°. Il top si integra 
perfettamente a fianchi e frontali, disegnando dei volumi dal 
marcato rigore geometrico che testimoniano a pieno il know-how 
che contraddistingue la produzione Edoné.
—
With NIKE, the continuity of lines finds its expression in the 
central groove, which becomes the true main character of this 
collection: it represents a functional yet aesthetically distingui-
shing element, thanks to the detail of the 45° cut.
The top is perfectly integrated with sides and fronts, drawing 
volumes of strong geometric rigour that fully represent the know-
how Edoné uses in all its manufacturing processes. 
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nik004
Consolle H.12 Natural Wood Rovere Termotrattato, 
lavabo Deva Stone Panna.
Mobile: frontale e struttura Laccato opaco Panna.
Dimensioni: L. 240/105+105 P. 50/50 cm.
—
Console H.12 in Natural Wood Rovere Termotrattato, 
overcounter basin Deva in Stone Panna.
Vanity units in matt lacquered Panna finish.
Dimensions: W. 240/105+105 D. 50/50 cm.
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nik002
Top integrato vasca Kuma Stone Panna.
Mobile: frontale e struttura Natural Wood 
Rovere Termotrattato.
Dimensioni: L. 90+90+90 P. 50 cm.
—
Top in Stone Panna with integrated basin Kuma.
Vanity units in Natural Wood Rovere Termotrattato.
Dimensions: W. 90+90+90 D. 50 cm.
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Es. Top integrato Vasca Kuma Stone Melange.
—
Ex. Top in Stone Melange with integrated 
basin Kuma.

Es.Top integrato Vasca Kuma Stone Ruggine.
—
Ex. Top in Stone Ruggine with integrated 
basin Kuma.

Es.Top integrato Vasca Kuma Stone Nero 
China.
—
Ex. Top in Stone Nero China with integrated 
basin Kuma.

top integrato vasca Kuma 
top with integrated basin Kuma.

Top integrato vasca Kuma Stone Panna.
Dimensioni vasca: L. 50-60-80 P. 30 cm H. 13.
—
Top in Stone Panna with integrated basin Kuma.
Basin’s dimensions: W. 50-60-80 D. 30 cm H. 13.
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nik006
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Écru.
Mobile: frontale e struttura laccato Écru opaco.
Dimensioni: L. 90+90 P. 50 cm.
—
Top in Trama Ecru with integrated basin Goccia.
Vanity units in matt lacquered Ecru finish.
Dimensions: W. 90+90 D. 50 cm
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La collezione EOS si distingue per il connubio vincente tra 
contenimento ed eleganza estetica. Le linee sono sempre nette 
e definite, per consentire la progettazione di soluzioni dal forte 
impatto visivo: i 2 fianchi dello spessore di 15mm impreziosisco-
no e racchiudono al loro interno il mobile, mentre ante e cassetti 
si aprono tramite una presa a gola che si sviluppa su tutta la 
lunghezza dei frontali.
—
EOS collection is characterised by the winning combination of 
storage capacity and aesthetic elegance. The defined and precise 
lines create design solution of strong visual impact: the two 
15mm thick closing sides embellish and frame the vanity units, 
while doors and drawers open through an integrated flat groove, 
which covers the entire lenght of the fronts.

eos
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eos003
Top Laminam Pietra di Savoia Antracite, 
lavabo Scudo Stonematt con tavoletta Laminam.
Mobile: frontale texture Veneziana castagno 
Cumino - struttura castagno Cumino. 
Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.
—
Top in Laminam Pietra di Savoia Antracite 
with overcounter basin Scudo in Stonematt 
and board in Laminam. Vanity units with sides 
in Castagno Tinto Cumino and fronts in Texture 
Veneziana Cumino.
Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.

157
eos

156
eos

Design+ 
Edoné collection

156
eos

157
eos

Design+ 
Edoné collection



lavabo Scudo 
basin Scudo

Con tavoletta in finitura top o finitura Stonematt, Stonelight. 
Dimensioni vasca: L. 68 P. 36 H. 11 cm.
—
Available with board in the same finish as the top or in Stonematt and 
Stonelight.
Basin’s dimensions: W. 68 D. 36 H. 11 cm.

Texture Veneziana:
la nuova dimensione del legno che da profondità alle superfici.

—
Texture Veneziana: the new dimension of wood that gives depth to the surfaces.
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eos004
Top integrato vasca Carena 90 Laminam Bianco Statuario Venato.
Mobile: frontale e struttura laccato Peltro opaco.
Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.
—
Top in Laminam Bianco Statuario with integrated basin Carena 90.
Vanity units in matt lacquered Peltro finish.
Dimesions: W. 60+120 D. 50 cm.
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eos009
Top integrato vasca Andromeda 75 Corian®. 
Mobile: frontali e fianchi di finitura Gres Azalai Natural. 
Dimensioni: L. 105+105 P. 50 cm.
—
Top in Corian® with integrated basin Andromeda 75.
Vanity units with front and sides in Gres Azalai Natural.
Dimensions: W. 105+105 D. 50 cm.
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GIUNONE

mobili a terra pag. 166-167
floor-standing units 

consolle pag. 176-177
console

contenimento pag. 180-181
storage

curvi pag. 184-185
curved elements

fianchi di chiusura pag. 190-191
finishing sides

mobili portalavatrice pag. 192-193
washing machine cabinets

i piccoli e i lavamani pag. 196-197
small size and wash-hand basins
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giu 9001
Top HPL Nero Grafite con lavabo Amoyo Stonematt 
Mobile: Castagno tinto Cumino
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: d’Arredo
Faretto: Hopper 2
Dimensioni: L.200 H.199,2 P.50
—
Top HPL Nero Grafite with Amoyo basin in Stonematt
Furniture: Painted chestnut Cumino
Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Hopper 2
Dimensions: W.200 H.199,2 D.50
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Lavabo Amoyo in Stonematt con tappo 
piletta in finitura. Disponibile anche 
in Stonelight o in Stone nei 41 colori opachi 
Edoné.
—
Amoyo basin in Stonematt with waste in the 
same finish. Also available in Stonelight and 
Stone with the 41 matt colours Edoné.
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giu 9013
Top Stone con lavabo Cristal 60 Stone colore Diamante
Mobile: Nobilitato Vulcano, Laccato opaco Peltro
Maniglia: Era Corteccia
Specchiera: D’arredo
Dimensioni: L.140+60 H.208,2 P.50+50
—
Top Stone with Cristal 60 basin in Diamante finish
Furniture: Melamine Nobilitato Vulcano, matt lacquered Peltro
Handle: Era Corteccia
Mirror: Decorating mirror
Dimensions: W.140+60 H.208,2 D.50+50
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giu 9017
Consolle: Warm by Kerakoll WR02 
con lavabo Nemes Stonematt 
Mobile: Castagno tinto Mandorla
Maniglia: Dea Castagno tinto Mandorla
Specchiera: Tonda
Faretto: Meridia + Hopper 2
Dimensioni: L.310 H.211,2 P.50
—
Console: Warm by Kerakoll WR02 
with Nemes basin in Stonematt
Furniture: Castagno Tinto Mandorla
Handle: Dea in Castagno Tinto Mandorla
Mirror: Round mirror
Spotlight: Meridia + Hopper 2
Dimensions: W.310 H.211,2 D.50
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giu 9033
Consolle: Castagno tinto Cumino con lavabo 
Poseidone Stonematt
Mobile: Laccato opaco Ruggine
Specchiera: Tonda. Faretto: Hopper 1
Dimensioni: L.165+60 H.207,5 P.50+19
—
Console: Castagno Tinto Cumino 
with Poseidone basin in Stonematt
Furniture: Matt lacquered Ruggine
Mirror: Round mirror. Spotlight: Hopper 1
Dimensions: W.165+60 H.207,5 D.50+19
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giu 9037
Consolle: HPL Nero Grafite con lavabo Polaris 75
Mobile: Laccato opaco Agata, HPL Nero Grafite
Maniglia: Tiziano Brill
Specchiera: Con mensola integrata
Faretto: Lama
Dimensioni: L.210 H.197 P.50
—
Console: HPL Nero Grafite with Polaris 75 basin
Furniture: Matt lacquered Agata, HPL Nero Grafite
Handle: Tiziano Brill
Mirror: Mirror with integrated shelf
Spotlight: Lama
Dimensions: W.210 H.197 D.50
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giu 9045
Top Stonematt con lavabo Atena Stonematt
Mobile: Nobilitato Oak Trend, Laccato opaco Asfalto
Maniglia: Hayez Asfalto
Specchiera: Con fascia illuminata
Dimensioni: L.180 H.191 P.50
—
Top Stonematt with Atena basin Stonematt
Furniture: Melamine Nobilitato Oak Trend, 
matt lacquered Asfalto
Handle: Hayez Asfalto
Mirror: Mirror with lighting band
Dimensions: W.180 H.191 D.50
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giu 9058
Top HPL Bianco Statuario con lavabo Carena 90
Mobile: HPL Bianco Statuario, Laccato opaco Peltro
Maniglia: Era Corteccia
Specchiera: Con fascia illuminata
Dimensioni: L.180+60 H.191 P.50
—
Top HPL Bianco Statuario with Carena 90 basin
Furniture: HPL Bianco Statuario, matt lacquered Peltro
Handle: Era Corteccia
Mirror: Mirror with lighting band
Dimensions: W.180+60 H.191 D.50
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giu 9083
Top Stonematt con lavabo Elisse 90
Mobile: Laccato opaco Peltro
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda
Faretto: Meridia
Dimensioni: L.24+150 H.215 P.15+50
—
Top Stonematt with Elisse 90 basin
Furniture: Matt lacquered Peltro
Handle: 45° groove
Mirror: Round mirror
Spotlight: Meridia
Dimensions: W.24+150 H.215 D.15+50
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giu 9087
Top Pietrabianca con lavabo Orione 105
Mobile: Laccato opaco Talpa
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo
Faretto: Rossetti
Dimensioni: L.149 H.206 P.56
—
Top Pietrabianca with Orione 105 basin
Furniture: Matt lacquered Talpa
Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Rossetti
Dimensions: W.149 H.206 D.56
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Lavabo Fornace in Stonematt. — Fornace basin in Stonematt.

Lavabo Orione in Pietrabianca. — Orione basin in Pietrabianca.

Lavabo Bean in Stonematt. — Bean basin in Stonematt.
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giu 9091
Top Nobilitato Cemento Bronzo 
con lavabo Amoyo Stonematt
Mobile: Laccato opaco Conchiglia, 
Nobilitato Cemento Bronzo
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda
Faretto: Meridia
Dimensioni: L.168,6 H.215 P.50
—
Top Melamine Nobilitato Cemento Bronzo 
with Amoyo basin Stonematt
Furniture: Matt lacquered Conchiglia, 
Melamine Nobilitato Cemento Bronzo
Handle: 45° groove
Mirror: Rounded mirror
Spotlight: Meridia
Dimensions: W.168,6 H.215 D.50
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giu 9116
Top Stonematt con lavabo Quadra 60
Mobile: Nobilitato Cemento Scuro, 
Laccato opaco Peltro
Maniglia: Tiziano Brill
Specchiera: D’arredo
Faretto: Stradivari
Dimensioni: L.235 H.207 P.60+36+50
—
Top Stonematt with Quadra 60 basin
Furniture: Melamine Nobilitato 
Cemento Scuro, matt lacquered Peltro
Handle: Tiziano Brill
Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Stradivari
Dimensions: W.235 H.207 D.60+36+50
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Lavabo lavatoio Oceano in finitura Stonematt, 
fornito con tavoletta L. 50 cm P. 31 cm. 
— 
Laundry washbasin Oceano W. 50 cm D. 31 
cm. Board included. 

giu 9120
Top Stonematt con lavabo Oceano
Mobile: Laccato opaco Quarzo, 
Laccato opaco Asfalto
Top: Stonematt con lavabo Oceano 
Maniglia: Tiziano Brill
Specchiera: Tonda
Dimensioni: L. 195 H.215 P.50
—
Top Stonematt with Oceano basin
Furniture: Matt lacquered Quarzo, 
matt lacquered Asfalto
Top: Stonematt with Oceano basin
Handle: Tiziano Brill
Mirror: Round mirror
Dimensions: W. 195 H.215 D.50
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P.36
D.36

giu 9128
Top Stonematt con lavabo Quasar 75
Mobile: Castagno tinto Cumino, Laccato opaco Asfalto
Maniglia: Tiziano Brill
Specchiera: D’arredo
Faretto: Klimt
Dimensioni: L.105 H.207 P.15+36
—
Top Stonematt with Quasar 75 basin
Furniture: Castagno Tinto Cumino, matt lacquered Asfalto
Handle: Tiziano Brill
Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Klimt
Dimensions: W.105 H.207 D.15+36

P.36-46
D.36-46

giu 9132
Top Ocritech opaco con lavabo River
Mobile: Laccato opaco Baltico
Maniglia: Hayez Asfalto
Specchiera: Con telaio in alluminio e LED P6
Dimensioni: L.165 H.191 P.36+46
—
Top Matt Ocritech with River basin
Furniture: Matt lacquered Baltico
Handle: Hayez Asfalto
Mirror: Mirror with aluminium frame and LED D.6
Dimensions: W.165 H.191 D.36+46
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P.46
D.46

giu 9134
Top Ceramica con lavabo Atlas
Mobile: Laccato opaco Curry, Laccato opaco Asfalto
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo
Faretto: Klimt
Dimensioni: L.100 H.207 P.46
—
Top Ceramic with Atlas basin
Furniture: Matt lacquered Curry, matt lacquered Asfalto
Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Klimt
Dimensions: W.100 H.207 D.46

P.46
D.46

giu 9135
Top Ceramica con lavabo Atlas
Mobile: Laccato opaco Mogano
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda
Faretto: Meridia
Dimensioni: L.120 H.230 P.46
—
Top Ceramic with Atlas basin
Furniture: Matt lacquered Mogano
Handle: 45° groove
Mirror: Round mirror
Spotlight: Meridia
Dimensions: W.120 H.230 D.46
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Lavamani con lavabo in Pietrabianca o Pietraopaca.
—
Wash-hand basin in Pietrabianca or Pietraopaca.

giu 9138
Top Lavabo Grus 45 Pietrabianca
Mobile: Laccato opaco Argilla
Specchiera: D’arredo
Dimensioni: L.45 H.248 P.25
—
Top Washbasin Grus 45 in Pietrabianca
Furniture: Matt lacquered Argilla
Mirror: Decorating mirror
Dimensions: W.45 H.248 D.25

giu 9139
Top: Lavabo Taurus 60 Pietrabianca
Mobile: Castagno tinto Naturale
Specchiera: D’arredo
Dimensioni: L.60 H.248 P.25
—
Top: Washbasin Taurus 60 in Pietrabianca
Furniture: Castagno Tinto Naturale
Mirror: Decorating mirror
Dimensions: W.60 H.248 D.25

Lavabo Taurus 60 Pietrabianca. — Washbasin Taurus 60 in Pietrabianca.Lavabo Taurus 45 Pietrabianca. — Washbasin Taurus 45 in Pietrabianca.

Lavabo Grus 45 Pietrabianca. — Washbasin Grus 45 in Pietrabianca.
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MINERVA

lavanderie organizzate 
per stanze di grandi dimensioni pag. 204-205
organized laundries 
for large rooms

lavanderie organizzate 
per stanze di medie dimensioni pag. 208-209
organized laundries 
for mid-sized rooms

soluzioni efficaci: bagni 
con divisori e zona lavanderia pag. 214-215
efficient solutions: bathrooms 
with partitions and laundry area

203
minerva

202
minerva

Design 
Edoné collection

202
minerva

203
minerva



01
L.379,4 H.254 P.60
Finiture: Nobilitato Elefante opaco
Top: Pietracolore finitura Elefante opaco 
con lavatoio Auriga con tavoletta 
Maniglia: Lyra
—
W.379,4 H.254 D.60
Finish: Melamine Elefante matt
Top: Pietracolore in Elefante matt finish 
with Auriga washbasin and board
Handle: Lyra

L.347,2 H.254 P.60
Finiture: Nobilitato Elefante opaco
Maniglia: Lama
—
W.347,2 H.254 D.60
Finish: Melamine Elefante matt
Handle: Lama
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02
L.50-392,2 H.218 P.60
Finiture: Nobilitato Canapa
Top: Pietrabianca con lavatoio Octo 
Maniglia: Lama
—
W.50-392,2 H.218 D.60
Finish: melamine Canapa
Top: Pietrabianca with Octo washbasin
Handle: Lama

L.312 H.218 P.50
Finiture: Nobilitato Canapa
Maniglia: Lama
—
W.312 H.218 D.50
Finish: melamine Canapa
Handle: Lama

L.377,2-50 H.218 P.60
Finiture: Nobilitato Elefante 
—
W.377,2-50 H.218 D.60
Finish: melamine Elefante

03
L.392,2-50 H.254 P.60
Finiture: Nobilitato Bianco, Nobilitato Prato
Top: Ocritech opaco con lavatoio Cristal Max 
Maniglia: Lama
—
W.392,2-50 H.254 D.60
Finish: melamine Bianco, melamine Canapa
Top: Ocritech matt with Cristal Max washbasin
Handle: Lama

L.201,8 H.254 P.52
Finiture: Nobilitato Prato
Maniglia: Lama
—
W.201,8 H.254 D.52
Finish: melamine Prato
Handle: Lama
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05
L.247-60 H.218 P.65
Finiture: Nobilitato Prato, Nobilitato Elefante 
Top: Nobilitato Prato con lavatoio Jolly 75 
Ceramica
Maniglia: Lyra
—
W.247-60 H.218 D.65
Finish: melamine Prato, melamine Elefante
Top: melamine Prato with washbasin Jolly 75 
in ceramic
Handle: Lyra

L.205,2 H.218 P.60
Finiture: Nobilitato Prato, Nobilitato Elefante 
Maniglia: Lyra
—
W.205,2 H.218 D.60
Finish: melamine Prato, melamine Elefante
Handle: Lyra

06
L.60-142,2 H.218 P.60-36
Finiture: Nobilitato Elefante
Top: Nobilitato Elefante con lavatoio Jolly 75 
Ceramica
Maniglia: Trama
—
W.60-142,2 H.218 D.60-36
Finish: melamine Elefante
Top: melamine Elefante with basin Jolly 75 
in ceramic
Handle: Trama

L.234 H.254 P.60
Finiture: Nobilitato Canapa
Maniglia: Trama
—
W.234 H.254 D.60
Finish: melamine Canapa
Handle: Trama
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10
L.277,2 H.218 P.60
Finiture: Nobilitato Castoro
Top: Pietrabianca con lavatoio Auriga 
con tavoletta opzionale
Maniglia: Lama
—
W.277,2 H.218 D.60
Finish: melamine Castoro
Top: Pietrabianca with Auriga washbasin 
with optional board
Handle: Lama

L.180 H.60 P.36
Finiture: Nobilitato Bianco
Maniglia: Lama
—
W.180 H.60 D.36
Finish: melamine Bianco
Handle: Lama
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11a
L.92,2-210-92,2 H.218-86/60-218 P.50-60
Finiture: Nobilitato Bianco, Nobilitato Prato, 
Nobilitato Elefante
Consolle: Ocritech opaco con lavatoio Libra Prato
Maniglia: Lama
—
W.92,2-210-92,2 H.218-86/60-218 D.50-60
Finish: melamine Bianco, melamine Prato, 
melamine Elefante
Console: Ocritech matt with Libra washbasin 
in Prato finish
Handle: Lama

12
L.165 H.86/72 P.60
Finiture: Nobilitato Noce Cenere, Nobilitato 
Bianco
Top: Ocritech opaco con lavatoio Cristal Max
Maniglia: Trama
—
W.165 H.86/72 D.60
Finish: melamine Noce Cenere, melamine Bianco
Top: Ocritech matt with Cristal Max washbasin
Handle: Trama

L.180 H.120 P.36
Finiture: Nobilitato Noce Cenere
Maniglia: Trama
—
W.180 H.120 D.36
Finish: melamine Noce Cenere
Handle: Trama
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13 a
L.244,4 H.254 P.60
Finiture: Nobilitato Elefante 
Top: Nobilitato Elefante con lavatoio Jolly 
Ceramica
Maniglia: Lama
—
W.244,4 H.254 D.60
Finish: melamine Elefante
Top: melamine Elefante with Jolly washbasin 
in ceramic
Handle: Lama

13 d
L.240 H.86/72 P.60
Finiture: Nobilitato Canapa, Nobilitato Noce 
Naturale
Top: Ocritech opaco con lavatoio Cristal Max
Maniglia: Lyra
—
W.240 H.86/72 D.60
Finish: melamine Canapa, melamine Noce 
Naturale
Top: Ocritech matt with integrated washbasin 
Cristal Max
Handle: Lyra
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14
L.196 H.218 P.77,2
Finiture: Nobilitato Canapa
Maniglia: Lama
—
W.196 H.218 D.77,2
Finish: melamine Canapa
Handle: Lama
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COMPLEMENTI

sanitari pag. 214-215
sanitary ware

accessori pag. 216-217
accessories

vasche pag. 218-219
bathtubs

piatti doccia pag. 220-221
shower trays

Design+ 
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Brevetto N° 0000277548 
Design Marco Bortolin _ iscrizione ADI. 
— 
Patent N° 0000277548
Designed by Marco Bortolin _ member of ADI.

sanitari
sanitary ware

serie Cono
Cono series
Sanitari in ceramica sospesi modello Cono con Carter personalizzabili.
—
Wall-hung ceramic sanitary ware “Cono” with interchangeable cover.

serie Bombo
Bombo series
Sanitari in ceramica sospesi modello Bombo con Carter personalizzabili.
—
Wall-hung ceramic sanitary ware “Bombo” with interchangeable cover.

serie Hub
Hub series
Sanitari in ceramica sospesi modello Hub.
—
Wall-hung ceramic sanitary ware “Hub”.

Design+ 
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accessori
accessories

serie Filo
Filo series

serie Piega
Piega series

Piega serie Legno
Piega Legno series

serie Nature
Nature series
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accessori
accessories

colonna girevole 
con basamento 
in marmo H. 181
Swivelling column 
with marble basement 
H. 181

librerie 
vetro fumé P.15
Glass fume' 
bookcases D.15
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vasche
bathtubs

modello Book
model Book

modello Mini-Ray e Ray
model Mini-Ray and Ray

modello Mini-Star e Star
model Mini-Star and Star

Stonematt / Stonelight
Misura / Measurement  L 160 - 170 x P 70 - 80 x H 50
Peso / Weight  98 - 108 kg
Capacità / Capacity  230 - 280 litri / litres

Stonematt / Stonelight
Misura / Measurement  L 170 - 180 x P 70 - 75 x H 50
Peso / Weight  92 - 100 kg
Capacità / Capacity  320 - 370 litri / litres

Stonematt
Misura minima / Min. measurements  L 177 x P 82 x H 52
Misura massima / Max. measurements  L 212 x P 99,5 x H 52
Peso / Weight  155 kg
Capacità / Capacity  320 litri / litres

Stonelight
Misura minima / Min. measurements  L 175 x P 77 x H 52
Misura massima / Max. measurements  L 200 x P 96,5 x H 52
Peso / Weight  115 kg
Capacità / Capacity  250 litri / litres

Finiture disponibili.
Available finishes.

Stonematt Stonelight

Castagno tintoMDF laccato opaco Natural wood - 
Warm by Kerakoll

Finiture disponibili / Available finishes Finiture disponibili / Available finishes

modello ÛV 
model UV 

modello Alfa Essential 
model Alfa Essential

modello West 
model West 

modello Space 155-180
model Space 155-180

Stonematt
Misura / Measurement  L 172 x P 80 x H 52
Peso / Weight  135 kg
Capacità / Capacity  320 litri / litres
Stonelight
Misura / Measurement  L 170 x P 70 x H 50
Peso / Weight  100 kg
Capacità / Capacity  250 litri / litres

Stonematt  
con laccatura opaca esterna - optional matt lacquered external finish.
Misura / Measurement  L 165 x P 65 x H 44
Peso / Weight  145 kg 
Capacità / Capacity  244 litri / litres

Stonematt
Misura / Measurement  L 185 x P 90 x H 52
Peso / Weight  130 kg
Capacità / Capacity  320 litri / litres

Stonematt
con laccatura opaca esterna - optional matt lacquered external finish.
Misura / Measurement  L 155 x P 78 x H 50 L 180 x P 85 x H 54
Peso / Weight  159 kg 219 kg
Capacità / Capacity  255 litri / litres 340 litri / litres

Disponibile in tutte le finiture opache della gamma Edoné + scala RAL.
Available in all Edoné matt finishes + RAL color range.

Disponibile in tutte le finiture opache della gamma Edoné + scala RAL.
Available in all Edoné matt finishes + RAL color range.

226
vasche

227
vasche

Design+ 
Edoné collection



piatti doccia
shower trays

Gelcoat Texture
Latte, Sabbia, Biscotto, Cemento, Lava.

Scarico in acciaio o in finitura. / Steel drain or in the 
same finish as the shower tray.

Gelcoat Liscio / Smooth Gelcoat
Latte, Burro, Cemento, Ferro, Lava, colori opachi 
Edoné. / Latte, Burro, Cemento, Ferro, Lava, Edoné’s 
matt lacquered colors.
Gelcoat Texture / Textured Gelcoat
Latte, Burro, Sabbia, Biscotto, Cemento, Ferro, Lava, 
colori opachi Edoné. / Latte, Burro, Sabbia, Biscotto, 
Cemento, Ferro, Lava, Edoné’s matt lacquered colors.

Scarico in acciaio o Gelcoat Liscio, Gelcoat Texture. / 
Steel drain or smooth Gelcoat, textured Gelcoat.

Misure / Measurements: 
da L. / from W. 100 a / to 200 x P. / D. 70 cm
da L. / from W. 100 a / to 200 x P. / D. 75 cm
da L. / from W. 100 a / to 200 x P. / D. 80 cm
da L. / from W. 100 a / to 200 x P. / D. 90 cm
da L. / from W. 100 a / to 200 x P. / D. 100 cm
da L. / from W. 100 a / to 200 x P. / D. 110 cm

Misure / Measurements: 
da L. / from W. 100 a / to 180 x P. / D. 70 cm
da L. / from W. 100 a / to 180 x P. / D. 71-75 cm
da L. / from W. 100 a / to 180 x P. / D. 76-80 cm
da L. / from W. 100 a / to 180 x P. / D. 81-90 cm
da L. / from W. 80 a / to 100 x P. / D. 80-90 cm

modello Ena
model Ena

modello Petra X
model Petra X

Gelcoat Liscio / Smooth Gelcoat
Latte, Burro, Cemento, Ferro, Lava, colori opachi 
Edoné. / Latte, Burro, Cemento, Ferro, Lava, Edoné’s 
matt lacquered colors.
Gelcoat Texture / Textured Gelcoat
Latte, Burro, Sabbia, Biscotto, Cemento, Ferro, Lava, 
colori opachi Edoné. / Latte, Burro, Sabbia, Biscotto, 
Cemento, Ferro, Lava, Edoné’s matt lacquered colors.

Scarico in acciaio o Gelcoat Liscio, Gelcoat Texture. / 
Steel drain or smooth Gelcoat, textured Gelcoat.

Misure / Measurements: 
da L. / from W. 120 a / to 180 x P. / D. 80 cm
da L. / from W. 120 a / to 180 x P. / D. 81-90 cm
da L. / from W. 120 a / to 180 x P. / D. 91-100 cm
da L. / from W. 120 a / to 150 x P. / D. 120 -130 cm
da L. / from W. 120 a / to 150 x P. / D. 131-140 cm

Misure / Measurements: 
da L. / from W. 80 a / to 210 x P. / D. 70 cm
da L. / from W. 80 a / to 210 x P. / D. 71-75 cm
da L. / from W. 80 a / to 210 x P. / D. 76-80 cm
da L. / from W. 80 a / to 210 x P. / D. 81-90 cm
da L. / from W. 100 a / to 170 x P. / D. 91-100 cm
da L. / from W. 100 a / to 170 x P. / D. 101-110 cm
da L. / from W. 120 a / to 180 x P. / D. 120-130 cm
da L. / from W. 120 a / to 140 x P. / D. 131-140 cm
da L. / from W. 80 a / to 100 x P. / D. 80-100 cm quadrato 
/ squared
da L. / from W. 80 a / to 100 x P. / D. 80-90-100 cm angolare 
/ angular
da L. / from W. 80 a / to 120 x P. / D. 80-90 cm angolare L/R 
/ angular L/R

Gelcoat Liscio / Smooth Gelcoat
Latte, Burro, Cemento, Ferro, Lava, colori opachi 
Edoné. / Latte, Burro, Cemento, Ferro, Lava, Edoné’s 
matt lacquered colors.
Gelcoat Texture / Textured Gelcoat
Latte, Burro, Sabbia, Biscotto, Cemento, Ferro, Lava, 
colori opachi Edoné. / Latte, Burro, Sabbia, Biscotto, 
Cemento, Ferro, Lava, Edoné’s matt lacquered colors.

Scarico in acciaio o in finitura. / Steel drain or in the 
same finish as the shower tray.

modello Petra Y
model Petra Y

modello Naos
model Naos
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Le informazioni contenute nel catalogo, 
quali caratteristiche tecniche dei prodotti 
o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., 
hanno valore meramente indicativo,  in 
ragione delle specifiche tecniche e della 
evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. 
I dati impegnativi potranno essere forniti 
di volta in volta e dietro esplicita richiesta. 
Al fine di migliorare la qualità del prodotto, 
Edoné si riserva il diritto di modificare lo 
stesso senza alcun preavviso e anche dopo 
l’accettazione dell’ordine. L’azienda si 
riserva di apportare modifiche parziali o 
totali ai prodotti senza preavviso declinando 
ogni responsabilità su eventuali dati inesatti.
-
The information contained in the catalogue, 
such as the technical characteristics of 
the products or components, dimensions, 
colours, etc., are merely indicative, due to 
the technical specifications and the 
technological evolution of the company’s 
products. The binding data may be provided 
from time to time and upon explicit request. 
In order to improve the quality of the 
product, Edoné reserves the right to modify 
it without prior notice and also after 
accepting the order. The company reserves 
the right to make partial or total changes 
to the products without notice, disclaiming 
any responsibility for any inaccurate data.
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